



## **Состоялось заседание белорусской части рабочей группы по развитию сотрудничества с Курской областью Российской Федерации в формате видеоконференции**

Сегодня, 13 апреля, в Министерстве связи и информатизации в режиме видеоконференции с подключением облисполкомов состоялось заседание белорусской части рабочей группы по развитию сотрудничества с Курской областью Российской Федерации. Заседание провел руководитель белорусской части Совместной рабочей группы по сотрудничеству с Курской областью, министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович.

В Минской студии присутствовали представители Министерства иностранных дел, Министерства промышленности, Минского облисполкома, концерна «Белнефтехим». В областных студиях присутствовали представители облисполкомов, Гомельского отделения БелТПП. На видеосвязи связи был и руководитель отделения Посольства Республики Беларусь в Смоленске.

Рассмотрен ход реализации сотрудничества и развития партнерских отношений с Курской областью в экономической, гуманитарной и других сферах. Участники заседания проинформировали о результатах выполнения ключевых показателей эффективности работы по экспорту товаров и услуг в курский регион по итогам двух месяцев текущего года.

Руководитель рабочей группы проинформировал участников о поступившем официальном приглашении от Губернатора Курской области Михайлова А.Н. принять белорусским представителям участие в ежегодной Межрегиональной универсальной оптово-розничной ярмарки «Курская Коренская ярмарка-2018», которая пройдет с 7 по 10 июня 2018 года и VII Среднерусском экономическом форуме, основной темой которого станет – НА ПУТИ К ЭКОНОМИКЕ ЗНАНИЙ.

Белорусские предприятия массово и достойно представляют свою продукцию на курской земле, Это, швейные и шерстяные изделия, мясная и кондитерская продукция, полуфабрикаты, бытовая химия и др. «Этот год не станет исключением. Формирование официальной и бизнес-делегации с участием всех заинтересованных будет начато в ближайшее время», - подчеркнул Попков С.П.

Необходимо отметить, что за январь-февраль 2018 года товарооборот между Республикой Беларусь и Курской областью составил между Республикой Беларусь и Курской областью составил 16 млн. долларов по сравнению с январем-февралем 2017 г. увеличился 2,8 процента.

*На сегодняшний день реализовывается План мероприятий на 2017-2019 годы к Соглашению между Администрацией Курской области Российской Федерации и Правительством Республики Беларусь о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве, подписанный 29 июня 2017 года в Москве.*

С 2009 года за Министром связи и информатизации Республики Беларусь закреплена Курская область Российской Федерации и возложена персональная ответственность за продвижение

*национальных интересов Республики Беларусь в этом регионе России и активизацию двусторонних отношений*

---

**Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/sostoyalos-zasedanie-belorusskoy-chasti-rabochey-gruppy-po-razvitiyu-sotrudnichestva-s-kurskoy>